
tisztelt civil partnereink, fontos időpontokra szeretnénk felhívni figyelmüket: a NEA beszámolók és a KSH statisztikai bejelentések végső 
határideje közeleg. Ezen kívül, pályázatok megjelenését ajánljuk figyelmükbe. Kérjük, ahogyan eddig is, forduljanak hozzánk bizalommal pá-
lyázati tanácsadással, jogi tanácsadással, forrásteremtéssel kapcsolatos tanácsadással kapcsolatos kérdésekkel, és informatikai problé-
máikkal. Jó munkát kívánunk, az elkövetkező nyári hónapokban is!                                                     Pest VÁRmegyei civil közösségi szolgáltató központ

HÍRLEVÉL
2026/4

online Hírlevelünkben a kék színnel írt linkekre kattintva a megfelelő oldalra jut!

NEA

A civil szervezeti számviteli beszámoló letétbe helyezése és 
közzététele 

A civil szervezet a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját köteles minden év május 31. napjáig 
letétbe helyezni az Országos Bírósági Hivatalnál.

A civil szervezetek beszámolási kötelezettsége a jogszerű működés, az átláthatóság és a közbizalom alapja. Emellett a 
számviteli beszámoló és a közhasznúsági mellékletek tartalma és a letétbe helyezési kötelezettség teljesítése megha-
tározó többek között a pályázati lehetőségek elérése szempontjából is.

Azoknak az alapítványoknak, amelyek a megalakuláskor a közhasznú jogállás elérését
vállalták, különösen figyelni kell arra, hogy az alapítás évét követő második év végéig kell a közhasznú jogállást meg-
szerezni!
A beszámoló benyújtásával kapcsolatos fontosabb információk:
A beszámoló előterjeszthető elektronikus úton (Ügyfélkapun vagy Cégkapun keresztül), illetve – elektronikus útra 
nem kötelezett szervezetek esetén – papír alapon postai úton (1363 Budapest, Pf.24.). vagy személyesen az OBH Ügy-
félszolgálati Irodáján (1055 Budapest, Szalay u. 16.)

KSH statisztikai jelentés elkészítése
A civil és egyéb nonprofit szervezeteknek adatszolgáltatási kötelezettségüket az Országos Statisztikai Adatfelvételi 
Programról (OSAP) szóló kormányrendeletben meghatározott egyes adatgyűjtések  tekintetében az adatszolgáltatást 
2013. január 1-jétől a KSH-ELEKTRA rendszeren kell teljesíteni.

 
Az OSAP 1156-os számú „Statisztikai jelentés a civil és egyéb nonprofit szervezetek tevékenységéről” című adatgyűj-
tés valamennyi civil és nonprofit szervezet számára kötelező.
https://www.ksh.hu/kerdoivek_listaja_2026

Bővebb info itt: Kérdőívek listája, 2026 – Központi Statisztikai Hivatal

KSH



NEA BESZÁMOLÓ

A NEA 2025. évi támogatások beszámolóinak benyújtása

A Nemzeti Együttműködési Alap 2025. évi forrásai terhére nyújtott támogatások esetében
a beszámoló benyújtásának határideje:

- az egyszerűsített (NEAG), az összevont (NEAO) és a normatív (NEAN) támogatási kategória esetében: 

2026. május 30.

- az egyedi kérelemre nyújtott támogatások (NEAE) esetében: támogatásonként egyedileg

meghatározott, támogatói okiratban rögzített beszámoló benyújtásának határideje.

Letölthető dokumentum sablonok a 2026. évi útmutatóhoz itt találhatók: https://bgazrt.hu/tamogatasok/
nemzetisegi-tamogatasok/altalanos-szerzodesi-feltetelek/letoltheto-dokumentum-sablonok-a-2026-evi-
utmutatohoz/

I. SPECIÁLIS EGYSZERŰSÍTETT ELSZÁMOLÁS legfeljebb 3.000.000 forint
támogatás esetében:
A normatív támogatási kategória (NEAN), az egyszerűsített támogatási kategória (NEAG), az
összevont támogatási kategória (NEAO) és az egyedi kérelemre nyújtott támogatási kategória
(NEAE) esetében a 3 000 000 forint támogatási összeget meg nem haladó költségvetési
támogatás kedvezményezettjének a beszámolási kötelezettség teljesítéséhez kizárólag egy
nyilatkozat benyújtása szükséges.

A kedvezményezett legkésőbb 2026. augusztus 31-ig élhet a nyilatkozattétel
lehetőségével azzal, hogy amennyiben a támogatói okiratban a beszámoló benyújtására előírt
határidő ettől korábbi dátum, a kedvezményezett értelemszerűen a támogatói okiratban a
beszámoló benyújtására előírt határidőben köteles teljesíteni az elszámolási kötelezettségét.
 

A nyilatkozat szerkeszthető formában itt tölthető le: https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=htt-
ps%3A%2F%2Fbgazrt.hu%2Fwp-content%2Fuploads%2Fpalyazati_kiirasok%2Fnea%2F2025%2Favr_187_
par_szerinti_nyilatkozat.docx&wdOrigin=BROWSELINK

A Kedvezményezettnek a NIR-ben nincs teendője. Számlaösszesítőt, bizonylatokat, egyéb
elszámolási dokumentumot nem kell benyújtani az Alapkezelő részére.

A részletes tájékoztató itt tekinthető meg: https://bgazrt.hu/tajekoztatas-a-nemzeti-egyuttmukodesi-alap-
2025-evi-forrasai-terhere-biztositott-tamogatasok-beszamoloinak-benyujtasanak-modjarol/



MeghÍvó
Az Isten Szolgálatában Református Missziói Alapítvány, mint a Pest Vármegyei Civil 

Közösségi Szolgáltató Központ címbirtokosa, tisztelettel hívjuk és várjuk Önöket 

civil délutánunkra 
Időpont: 2026. május 28. 15 óra  

Helyszín: 2336 Dunavarsány Soli Deo Gloria Közösségi Ház
2336 Dunavarsány, Habitat u. 

Kérjük, részvételi szándékát a ckszkpestmegye@gmail.com e-mail címen jelezze a civil szervezet és a részt-
vevő személy nevének megadásával! Szeretettel várjuk!

                               Isten Szolgálatában Református Missziói Alapítvány 
a Pest Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ címbirtokosa

2336 Dunavarsány, Habitat u. 16. Weboldal: https://ckszkpestmegye.com/ 
Telefon: +36 24/656-905, +36 20/311-1877

A civil délután programja:
Dr. Bóna Zoltán elnök – a házigazda köszöntője;
Nagyné Dr. Csobolyó Eszter szakmai vezető 
– a 2025. évi vezetőképző tanúsítványainak ünnepélyes átadása
– a 2025. évi Virágos Pest Vármegye közösségi felhívás díjátadója 

Kötetlen beszélgetés, melynek témái:
- civil pályázati lehetőségek;
- határidős aktualitások, feladataink;
- jövő közös tervezése;
- kérdezz-felelek.

Rendezvény



Kedves Partnerünk!

Szeretnénk figyelmébe ajánlani az alábbi pályázati lehetőséget:

A Tesco negyedik alkalommal hirdeti meg a „Start a jövőért” pályázatot, amely a 25 év alatti fiatalok életkörülménye-
it, valamint a helyi közösségeket, jó ügyeket támogatja.

A program keretében civil szervezetek, oktatási, szociális és kulturális intézmények, nonprofit szervezetek és infor-
mális közösségek is pályázhatnak többek között oktatási, egészségmegőrző, környezetvédelmi, közösségépítő vagy 
kulturális projektekkel.

A pályázati időszak: 2026. május 18. – június 12.

A támogatási keret összesen 57 millió forint.

Az előző fordulóban bevezetett, nagy sikerű Aranyzseton eseményt a Tesco kibővíti: idén tervei szerint már 3 körzet-
ben is megrendezi, így 3 szerencsés szervezet további 500 ezer forint extra támogatást nyerhet.

A pályázati részletekről a www.tesco.hu/kozosseg oldalon olvashat.

Ne hagyja ki a Tesco pályázati lehetőségét, mutassa meg, hogyan tehetné jobb hellyé saját közösségét!

Fontos változás, hogy a korábbi fordulóktól eltérően a „Start a jövőért” program szakmai partnere immár az ARVR 
Studio Kft. Ahogy korábban hírt adtunk róla, Egyesületünk idén megkezdte működésének lezárását. Örömmel oszt-
juk meg, hogy szakmai örökségünk egy részét a jövőben az ARVR viszi tovább. A két szervezet együttműködésének 
részeként idén még az Effekteam kommunikációs csatornáin is találkozhatnak azokkal a vállalati CSR programokkal és 
kezdeményezésekkel, amelyek már az ARVR szakmai közreműködésével valósulnak meg.

Iratkozzanak fel az ARVR hírlevelére, és kövessék a következő időszak izgalmas együttműködéseit!

tesco pályázat

Pályázatok



Pályázatok

A pályázat témája
A dm Kft. pályázatot hirdet magyarországi közhasznúsági fokozattal rendelkező civil szervezetek számára olyan már 
meglévő vagy új projektek támogatására, amelyek aktuális társadalmi és/vagy környezeti kihívásokra válaszolnak, 
miközben lehetővé teszik az egyének számára az aktív társadalmi szerepvállalást önkéntes tevékenységek, egyéni 
felelősségvállalás formájában.
A pályázat kiírója összesen 50.000.000 Ft vissza nem térítendő pályázati támogatást oszt szét minimum 3, maximum 
12 nyertes pályázó között a jelen felhívásban meghatározott feltételek szerint.

A pályázat kiírója
A dm Kft.-nél a vállalati felelősségvállalás szerves része a mindennapi működésnek. A cég döntéseiben fontos 
szerepet kap a fenntarthatóság, a környezeti, társadalmi és gazdasági szempontok együttes figyelembevétele, ami 
megjelenik a fenntartható termékkínálat kialakításában, a környezetvédelem terén tett intézkedésekben, valamint 
a szociális programokban és a munkavállalókkal való kapcsolattartásban is. CSR-programjaik között hangsúlyosak a 
környezetvédelmi kezdeményezések, az egészséges életmód támogatása, valamint a rászoruló családok és gyerme-
kek segítése.

A pályázati program háttere
A jelenkor kihívásai sokakban erősítik azt az érzést, hogy a jövő alakulására kevés ráhatásuk van. Az elmúlt évek vál-
ságai háttérbe szorították azt a felismerést, hogy az egyének és közösségek cselekvőképessége továbbra is meghatá-
rozó szerepet játszik a jövő formálásában.
A pályázati program célja olyan kezdeményezések támogatása, amelyek erősítik az egyéni és közösségi cselekvőké-
pességet, elősegítik az aktív társadalmi részvételt, és kézzelfogható válaszokat adnak a jelen és a jövő kihívásaira. A 
program kiemelten kezeli azokat a megoldásokat, amelyek bemutatják, hogy a társadalmi és környezeti problémák 
kezelése nem elszigetelt törekvések eredménye, hanem egyéni és közös felelősségvállaláson és együttműködésen 
alapuló folyamat.
https://www.dm-egyuttegymasert.hu/egyuett-a-joevoert/palyazati-kiiras-es-adatvedelem-civil-szervezeteknek/

Együtt a jövőért - Együtt egymásértDM pályázat

Az Európai Bizottság nyilvános konzultációt indított a 2027 utáni időszakra vonatkozó új uniós ifjúsági stra-
tégiáról. A konzultáció az EU valamennyi hivatalos nyelvén elérhető, és lehetőséget ad a fiataloknak arra, 
hogy beleszóljanak az ifjúságot célzó jövőbeli uniós fellépések kialakításába. Számítunk a helyi közösségé-
ben élő fiatalok véleményére – a konzultáció 2026. július 16-ig tart! 
Nyilvános konzultáció részletei már elérhetőek.
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/16252-EU-Youth-Strategy-post-2027/public-consulta-
tion_hu#msdynmkt_trackingcontext=1b0145da-e484-46fd-a340-808afd4e0100 
Az Európai Bizottság a konzultációhoz beérkező összes hozzászólást nyilvánosságra hozza. 
https://youth.europa.eu/strategy_hu

Felhívás

Vegyen részt a következő uniós ifjúsági stratégia kialakításában, 
és vonja be közösségét is! 



Soli Deo Gloria Közösségi Ház, 2336 Dunavarsány, Habitat utca 10-12.  www.ckszkpestmegye.com  
Mail: ckszkpestmegye@gmail.com  facebook: https://www.facebook.com/ckszkpestmegye

 Kapcsolat:  Hétfő-péntek 08.00-12.00-ig   -   Szombat-vasárnap: Zárva  mail: ckszkpestmegye@gmail.com 
Elnök: Dr. Bóna Zoltán            Szakmai vezető: Nagyné Dr. Csobolyó Eszter             Szakmai koordinátor: Mikó F. László

Telefon: +36 24/656-905, +36 20/311-1877

Kihelyezett irodáink működnek Gödöllőn (Gödöllői Civil Kerekasztal godolloi-civilek.hu) és Vácon a Váci Reménység Egyesület (https://www.vaciremenyseg.hu/
kapcsolat.php ) Érdi és Környéki Civil Iroda Elérhetőségek: 2030 Érd, Felső utca 43. Érted Családbarát Városért Egyesület
ertederd@gmail.com kapcsolattartó: Késő Barbara, T: 0630-0742-780, A térségi szervezetek forduljanak hozzájuk bizalommal!

Kihelyezett irodáink

Pályázatok

Partnerségek, pályázatok
Lehetőségeinkhez mérten évről-évre felvállaljuk a magyar társadalmi, sport- és kulturális élet mecénásának szerepét. 
Az adományozásainkról és támogatói együttműködésekről szigorú elvek és szabályok mentén döntünk, amelyeket az 
E.ON nemzetközi csoport irányelvei, valamint a magyarországi igények alakítottak ki. Stratégiai partnerségben állunk 
a hazai segélyszervezeti és civil élet meghatározó szereplőivel, akikkel közösen értéket és több éve sikeresen működő 
programokat van lehetőségünk létrehozni.

Ugyanakkor nyitottak vagyunk az új együttműködésekre is. Stratégiai partnerségeink mellett fontosnak tartjuk, hogy 
támogassuk a hazai civil közösség többi szereplőjének munkáját is. 
A hozzánk beérkező megkeresések, valamint a folyamatosan elérhető, civil szervezeteknek szóló pályázatunkra be-
érkező kérelmek közül évente hat alkalommal választjuk ki azokat a programokat és kezdeményezéseket, amelyeket 
fontosnak érzünk.
https://www.eon.hu/hu/rolunk/fenntarthatosag/felelosseggel-a-tarsadalomert/tarsadalom/szponzoracio/
partnersegek--palyazatok.html

Gyűjtés

Pest Vármegye is csatlakozik a felhíváshoz! A könyveket a központi, dunavarsányi irodánkba várjuk.
Keressenek minket elérhetőségeinken, az átvétel egyeztetése érdekében. Köszönjük!


